

The background is a dark, textured painting in shades of deep blue and black. It depicts a lone, dark silhouette of a person standing in a forest. The scene is punctuated by numerous small, glowing golden-yellow lights, some of which appear to be emanating from the trees or the ground, creating a sense of mystery and depth. The overall mood is somber and contemplative.

Роман Восточный

Человек и тень внутри

Роман Восточный

Человек и тень внутри

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70612510

SelfPub; 2024

Аннотация

Человек, которого преследовали неудачи, смерти близких ему людей и жестокая реальность, получает по заслугам.

Содержание

Жизнь маленького человека	4
Разговор с лучшим другом	6
Мечь и милосердие	9
Жизнь в интернате	11
Трагедии, преследующие всю жизнь	12
Новая Семья	14
Побег и скитание в одиночестве.	16
Взлеты и падения	18
Арсений и Анна	20
Сломанный человек	22
Что это было?	23

Роман Восточный

Человек и тень внутри

*Что такое жизнь в понятии человека?
Достаточно философский вопрос, но в то же
время, каждый хотя бы раз пытался это
выяснить.*

Жизнь маленького человека

Глава I

Маленький человек, окутанный странным туманом, просит героя довериться ему и следовать за ним, темный коридор, свет, вспышка. И вот перед нами стоит мужчина лет тридцати. По его виду можно было сразу сказать, повидал он в жизни немало. Его исхудавшее тело, которое так и тянулось к влаге, вновь оказалось перед очередной бутылкой спиртного. Опохмелившись, мужчина вспомнил о назначенной встрече впервые. За пару месяцев он пошел в уборную, чтобы наладить свой внешний вид. Перед зеркалом показались его некогда красивые черты лица, превратившиеся в подобие безжалостной пустыни, его светло-карие глаза, которые привыкли к вечной темноте, казалось бы, сейчас выпрыгнут из орбит от малейшего прикосновения солнечного луча. Его волосы, они словно ломтики пшеницы, так и про-

сили искупать их хоть раз. И завершала этот портрет густая черная борода, которой явно не хватает ухода. Закончив со своим внешним видом в уборной, мужчина нехотя заказал такси и стал вспоминать прошлое. Перед нами открывались красивые виды на бескрайний океан, на пирсе стоял отец в лохмотьях со своей самодельной удочкой и широкой улыбкой от счастья пойманной рыбы. «Сегодня мы не останемся без ужина», – гордо заявил отец еще маленькому Арсению. Достав из чертогов своей памяти эти хоть и короткие, но яркие воспоминания, на лице уже, казалось бы, взрослого Арсения промелькнула легкая улыбка, которая в ту же секунду сменилась на ужасный возглас, он промолвил лишь одно слово – «бред». Этого хватило, чтобы понять душевное состояние Арсения. Дождавшись такси, Арсений неспеша спустился, сел в машину и поехал на набережную к своему давнему другу Константину.

Разговор с лучшим другом

Глава II

Добравшись, они поприветствовали друг друга, и, сев на лавочку, наступила гробовая тишина, никто не мог сказать и слова. Константин по своей натуре очень мягкий, добрый и миролюбивый. У него были мягкие светлые волосы, голубые, словно самые изящные топазы, глаза. И легкая улыбка, которая никак не спадала с его лица, он очень рад видеть своего друга. Костя не стал дожидаться друга и решил завести диалог. «Слушай, Арсений. А ты помнишь, как мы вместе собирали металл, чтобы купить себе сладостей? А помнишь, как за нами соседка тетя Люда гонялась за то, что мы у нее яблоки воровали с огорода? Эх, хоть и тяжелые, но веселые же времена были.) Помню, – с легкой надменностью промолвил Арсений. Константин тут же, подхватив инициативу, ответил: «А помнишь, как мы в футбол играли банкой консервы? Я тогда еще ботинки порвал, вот мне от матери досталось.) Помню, все также с легкой надменностью, но теперь уже с улыбкой, – ответил Арсений. «Слушай, а чего вы тогда переехали-то?» – поинтересовался Константин. Сделав глубокий вдох, Арсений начал рассказывать прошлое. Даже не дослушав половины истории, Константин, покраснев от стыда, перебил Арсения и начал извиняться. «Ничего», – промолвил Арсений, а сам начал вспоминать прошлое. Перед кроватью

матери маленький Арсений клянется со слезами на глазах, что будет работать везде, где только придется, чтобы оплатить лекарства матери, лишь бы только она протянула. «Мама, ты же справишься, верно?» В ответ лишь добрая, наполненная теплотой улыбка матери, которая смотрит за спину маленького мальчика, позади которого взрослый отец плачет, как маленькое дитя, не желая смириться с действительностью. Но все же, собрав всю свою волю, он сказал мальчику лишь одну фразу: «У мамы рак». Из воспоминаний Арсения вытаскивает друг Костя, которому нужно уходить. Попрощавшись с другом, Арсению стало легче на душе. Он решил прогуляться по набережной еще немного и заглянуть в прошлое вновь. Перед нами уже Арсений в подростковом возрасте, который задумчиво сидит за партой в интернате. Вокруг творится хаос, новоприбывшие подростки не обращают внимания на своего учителя, кричат, ругаются матом. Кто-то вообще курит или пьет прямо за партой. «Сегодня будет воспитательный урок», – подумал Арсений. И вот наступил вечер, подростков выстроили в шеренгу и начали знаменитый урок так называемого «воспитания», все замерли в ожидании, все замерли в ожидании. С лиц новоприбывших подростков не спадала улыбка до тех пор, пока воспитатель не достал розги и не начал читать лекцию. После завершения которой каждый получил по 10 ударов розгой, даже те, кто был непричастен. Многие начали орать от боли, кто-то плакать, но не Арсений. Он выдержал все удары, не промол-

вил и слова, а лишь, косо посмотрев на виноватых, с жгучим желанием отомстить

Мечь и милосердие

Глава III

Наконец-то наступила ночь, и все уснули, – тихо промолвил наш герой и решил поставить на место новоприбывших. Сказано – сделано, Арсений тихо спустился с кровати, на цыпочках подошел к знакомым парням, которым явно было не до мести, и начал будить. «Антон, Рома, вставайте. Надо отомстить тем парням, мы же из-за них получили розгами». Антон и Рома переглянулись и решили продолжить спать, не обращая внимания на Арсения. Окинув тех двоих косым взглядом, Арсений решил сделать всё сам.

На утро, ровно в семь утра, воспитательница зашла в спальню к ребятам. Окинув взглядом всех, она заметила странные желтые пятна на кровати новоприбывших. «Вы четверо, а ну-ка быстро встали!» – прокричала она. «У вас что, недержание!? Вы не можете контролировать свой мочевой пузырь!» – с этими криками она заставила их собрать свое постельное белье и отлучиться в уборную. После того как ребята более-менее проснулись, они стали обсуждать, что вообще происходит. Они бы никогда в жизни ни при каких обстоятельствах не обоссались в кровать. Нас кто-то подставил, – заявил один из них. «Верно, верно», – уже остальные ребята подхватились. Надо срочно выяснить, кто это сделал, мы это так просто не оставим! Но беседу пре-

рвала воспитательница, которая заявила, что после того, как они помогут свое постельное белье, они будут месяц дежурить на кухне. Тем временем Арсений гордо хвастался перед товарищами, как он в одиночку совершил «подвиг», подставив наглых новоприбывших парней. Товарищи такой жест не оценили и начали осуждать главного героя, на что тот ответил: «Да вам просто завидно!» У нашего главного героя начал проявляться характер, он стал очень прямолинейным, но при этом зависимым от мнения окружающих. В конце концов ему стало стыдно за свой поступок, что он подставил тех ребят. Он подошел к воспитательнице и во всем признался. Та недобрым взглядом посмотрев на него, всё же оценила его мужской поступок и сказала извиниться перед теми несчастными. Арсений, весь красный, словно помидор, неспешно подошел к тем ребятам и извинился. Те не стали его осуждать, они прекрасно понимали, что и сами виноваты. Когда всё закончилось, он в страхе и предвкушении наблюдал, как воспитательница к нему подходит, но, вопреки его ожиданиям, она лишь похвалила его и предупредила. После этого с главного героя словно сняли огромные кандалы, которые сковывали его. Ему стало так хорошо на душе, что он, словно феникс, восстал из пепла и переродился в новом облики.

Жизнь в интернате

Глава IV

Тяжелая жизнь была в интернате, но при этом веселая. Думал про себя Арсений. Как же много раз меня пороли розгами за мои проступки. Сколько же раз я дежурил на кухне, стоял в одних труселях всю ночь, а сколько раз своих товарищей подставлял под розги. Но при этом всем я хорошо прочувствовал любовь воспитательницы и товарищеский дух. Возможно, это мне и помогло измениться в будущем.

Трагедии, преследующие ВСЮ ЖИЗНЬ

Глава V

Поначалу не хотел наш главный герой вспоминать свой тернистый путь, он хотел сконцентрироваться лишь на приятных и теплых воспоминаниях, но, как оказалось, таковых немного, по крайней мере сейчас так думает Арсений. Началось это с самого детства, когда младший брат Арсения умер у него на руках, подавившись какой-то маленькой игрушкой. Сложно сказать, что именно в тот момент испытал наш главный герой, это были смутные чувства. Одновременно на него нахлынули грусть, печаль, тоска и непонимание происходящего. В будущем нашего главного героя будет часто терзать образ мертвого брата на руках. Следом – смерть матери, а позже и образ отца, который повесился на кухне. Арсений много думал над всем этим, пытаясь собрать картину воедино, но в настоящем лишь пустил одну скупую слезу. Воспоминания переносят Арсения в интернат, где он, молодой, пытается заговорить с одноклассницей, но никак не может собраться и произнести четкую фразу. Так и промямлил наш главный герой целую перемену перед Катей, пока та лишь улыбалась. Но наш главный герой на этом не отступил, раз за разом пытался, как мог, ухаживать за Катей, помогал

с уроками, шоколадку дарил или просто осыпал комплиментами. И вот, когда, казалось бы, у них всё хорошо, Катю забирают из интерната. Это была первая осознанная любовь Арсения, мимолетная и оставившая глубокий шрам на сердце молодого парня. Одно радовало парня – семья у нее оказалась хорошей, ей явно было замечательно в любящей семье. Вскоре, не успев и оглянуться и попрощаться должным образом с товарищами, нашего героя тоже усыновили.

Новая Семья

Глава VI

Семья на удивление Арсения оказалась очень даже приличной, у него появилась старшая сестра Алла и брат Сергей. Поначалу они не могли жить в мире, постоянные ссоры и конфликты. Но вскоре привыкли друг к другу, и Арсений потихоньку адаптировался. Нынешний отец главного героя был хирургом, постоянно пропадал на работе, но всегда успевал одаривать свою семью заботой и лаской. Мама нашего главного героя тоже оказалась очень дружелюбной и статной дамой. Она занималась домашними делами, поддерживая уют в доме. Вскоре Арсений поступил в новую школу, где завел дружбу с новыми друзьями. На тринадцатый день рождения ему подарили собаку. Собаку он назвал Луна. Он очень любил смотреть на ночное небо и отражение луны, для него она казалась чем-то невообразимым, новым и каким-то живым. Ему хотелось иметь свою собственную луну, отсюда и кличка собаки. Жизнь шла своим чередом, пока в один ужасный день собаку не отравил Сергей. Это вызвало у Арсения воспоминания о смерти близких ему людей, отчего он впал в ярость и перестал себя контролировать. Он набросился с кулаками на брата, но их остановила мать. Тогда-то до него и дошло, что вовсе и не такая эта семья дружелюбная, как оказалось. Мать была дома и постоянно уделяла особое

внимание Сергею, тут-то все пазлы и сошлись. Он не обращал поначалу на это внимания, ему не хотелось в это верить, но отравил собаку вовсе не Сергей, а мачеха. Матерью он ее отныне не называл, как, впрочем, и отца, который, узнав о всей этой ситуации, лишь рассмеялся и отхлестал ремнем Арсения. Он не любил его по-настоящему, ему нужны были деньги, которые он получал за Арсения, но никак не Арсений.

Побег и скитание в одиночестве.

Глава VII

Когда Арсению исполнилось 16 лет, он решился на отчаянный шаг. Он решил сбежать от всех проблем, собрав свои сбережения, которые он копил с того самого дня трехлетней давности, он побежал глубокой ночью. Бежал он, не оглядываясь и ни о чем не думая, он был счастлив, что смог сбежать от той семьи, еще бы год, и он бы не выдержал. И вот, наконец, остановившись, услышал прекрасное пение птиц, Арсений с облегчением облокотился на ближайшую березу и начал жадно поглощать воздух. То была весна, прекрасные ароматы окружали его, красивые пейзажи, ручейки и пение птиц. На секунду он даже задумался, а не в раю ли он находится? Но, отбросив лишние мысли, он выбрался на ближайшую трассу и попутками стал ехать подальше от своего города. Попутчики были разные, кто-то ехал с семьей, что не могло не напоминать о трагедиях Арсения, кто-то ехал в гордом одиночестве. Это настораживало Арсения, он боялся стать таким же одиноким. В конце концов, добравшись до города, он в спешке снял квартиру, денег, которые он подкопил, как раз хватало на пару месяцев, не зря он работал после школы, подумал Арсений и принялся обустроить свое маленькое жилище. То была однушка на отшибе города, окна были старые, мебель советская, кухня на газу, туалет и

вовсе разбит. Но и этого было достаточно для счастья, подумал про себя Арсений.

Взлеты и падения

Глава VIII

Нынешняя жизнь Арсению казалась сказкой, он устроился на работу, кушал еду, которую хотел, занимался тем, чем хотел, и завел себе питомца Жорика. Это был детеныш попугая, весь яркий и красочный, Арсению хотелось быть похожим на него, сиять такими же лучезарными красками, как внутри, так и снаружи. Жизнь была у него однотипной, но при этом веселой. Работать он стал фасовщиком на складе, после работы ходил в магазин за необходимыми вещами, приходил домой, готовил кушать и ложился спать. То был недолгий, но очень приятный период в жизни Арсения. Он не знал забот. Так прошло чуть более чем полгода. Наступила зима, привыкший спать под теплым кровом наш главный герой в старой однушке на отшибе города начал мерзнуть, как и попугай Жорик. К сожалению, Жорик не продержался эту зиму, а Арсений слег в больницу. В больнице к главному герою отнеслись с подозрением, но он быстро их развеял, сказав, что родители в командировке и он сообщит им о произошедшем. После выписки из больницы наш главный герой на деньги, которые копил, открыл маленькое предприятие. То была маленькая шаурмечная, которая поначалу не приносила прибыли вовсе. Но, несмотря на это, наш главный герой продолжал каждый день приходить и работать. Вскоре

дело пошло в гору, через пару лет Арсений и вовсе купил себе квартиру, построил несколько точек в городе, нанял сотрудников и жил в свое удовольствие. А после и вовсе нашел девушку, с которой планировал связать свою дальнейшую судьбу.

Арсений и Анна

Глава IX

Познакомились они случайно, в то время Арсений еще только-только начинал свою карьеру. Однажды к нему подошла молодая студентка, лет 19 на вид. Молодая, хрупкая, словно хрусталь, при этом яркая и очень красивая. Ее зеленые глаза, словно маленькие изумруды, созданные самими небесами, ее белокурая улыбка, ослепляющая своей красотой, и красивый утонченный аромат мгновенно заставили Арсения влюбиться в нее без остатка. Быстро сообразив, с красными щеками и до боли смешной улыбкой, словно младенец, Арсений попросил ее номер. После работы он отважился и позвонил ей, они болтали о жизни, о красоте, искусстве, о работе и других мелочах жизни. Так прошла вся ночь. Вскоре они сходили на первое свидание, а через год и вовсе поженились. Но на этом счастье Арсения не закончилось, он стал отцом. Младенца назвали Евгений в честь отца Анны. Так у главного героя появилась своя семья, в которую он вкладывал всю душу, так прошло еще некоторое время. Малыш уже начал ходить, друг Костя постоянно заглядывал и помогал молодой семье. На работе дела тоже шли в гору. Вскоре молодой отец семьи уехал в другой город, он хотел расширить бизнес, чтобы его семья ни в чем не нуждалась. И вот после очередной деловой встречи, гуляя по темному

парку в одиночестве и в предвкушении похвалы от жены за проделанную работу, ему поступает звонок от неизвестного номера.

Сломанный человек

Глава X

Как оказалось, звонок поступил от сотрудника правоохранительных органов, он с прискорбием выразил свои соболезнования молодому отцу, его сын Евгений и жена были застрелены грабителем. В ту же секунду взгляд Арсения опустел, его тело больше не принадлежало ему, он упал на землю, словно птица с подбитым крылом. В душе больше нет чувств и эмоций, лишь пустота, которая заполнила всю его душу и тело целиком. Позже в дремучем бреду Арсений добрался до своего города, затем и квартиры. Он не смог прийти на похороны своих близких, он винил себя всем сердцем. Арсений начал пить как не в себя, вспоминая свою жалкую жизнь и попытки всё исправить, которые не увенчались успехом, а лишь сильнее ранили его и без того разбитое сердце. Так прошло пару месяцев, с каждым разом он вспоминал всё больше и больше трагедий. В конце концов он перестал выходить из своей комнаты вовсе. Полностью сломавшийся человек, лишь изредка отвечал на телефонные звонки Кости. Это помогало ему хоть как-то держать связь с миром.

Что это было?

Глава XI

Вскоре воспоминания нашего героя оборвались. Он все также стоял на набережной со слезой на щеке. Но вдруг его прервало смутное чувство. Все тот же маленький человек, окутанный странным туманом, просит героя довериться ему и следовать за ним, темный коридор, свет, вспышка. И наш герой в кругу своих близких. Живая, немного постаревшая мать с улыбкой держит внука на руках, красавица-жена, стоящая рядом с ней, отец, который смотрит с доброй улыбкой на Арсения, младший брат, просящий подержать нового члена их большой семьи на руках, и друг Костя, держа за руку нашего героя, с улыбкой говорит: «Я же говорил, пойдем со мной».